
Politika privatnosti

Dragi kupci, molimo Vas da pažljivo pročitate Politiku privatnosti pre zaključivanja
Vaše porudžbine. Ovo obaveštenje objašnjava vrste ličnih podataka koje
prikupljamo, kako ih koristimo, sa kim ih delimo i kako štitimo Vaše podatke.

KorišćenjeVaših informacija
Latire prepoznaje važnost zaštite privatnosti Vaših ličnih i finansijskih informacija.
Uvedene su strogemere bezbednosti kako bismo na adekvatan načinmogli da
zaštitimo Vaše podatke. Kada koristite sajt (www.latire.rs), Latire prikuplja Vaše
određene podatke. Kada se registrujete na sajt Latire, kako biste koristili našu online
prodavnicu ili se prijavite zaNewsletter, morate namdati svoj pristanak za obradu i
korišćenje Vaših ličnih podataka u skladu sa ovomPolitikomprivatnosti.

Ugovor o Politici privatnosti se odnosi na sve korisnike našeg sajta.

Koje podatke prikupljamoodVas?
Latire prikuplja lične podatke posetilaca sajta koji se registruju i ostave svoje
informacije, tj. koji koriste našu online prodavnicu. Dodatno, koristimo kolačiće
(cookies) koji prate IP adrese tako damožemo poboljšati naše usluge, kao i Vaše
iskustvo kupovine. Vaše ime, pol, datum rođenja, adresa za isporuku porudžbine,
e-mil adresa i broj telefona se ubrajaju u podatke koje prikupljamo. Zbog Vaše
bezbednosti čuvamo i šifrovanu evidenciju Vaše lozinke za prijavljivanje na naš sajt.

Napominjemo da ne prikupljamo lične informacije od bilo koga ispod osamnaest
godina starosti. Ukoliko imate ispod osamnaest godina,molimo Vas da pitate
roditelje ili staratelje da se registruju, a zatim koristitemogućnosti online kupovine.
Molimo Vas da samostalno ne ostavljate nikakve lične podatke ukoliko stemlađi od
osamnaest godina.

Vaše lične podatke koristite prilikom registracije na našoj stranici, upravljanja našim
web uslugama, i/ili da izvršite sve naloge koje zahtevate na našem sajtu.
Komunikaciju putem elektronske pošte, koristićemo samo ukoliko tako nešto
odobrite prilikomunošenja svojih ličnih podatka. U suprotnom,možemo koristiti



Vaše informacije samo kako biste pratili naš rad i tako poboljšali naše usluge ili
ostvarili komunikaciju sa Vama isključivo u Vašem interesu.

Zaštita Vaših podataka
Zabranjen je svaki vid prodaje, iznajmljivanje i otkrivanje podataka - ličnog imena,
adrese, elektronske adrese i drugih informacija naših kupaca trećoj strani van naše
kompanije. Vaše lične informacijemogu biti obrađene od strane trećih lica
isključivo u svrhu pomaganja promenama sajta Latire i podležu strogim ugovornim
obavezama poverljivosti.

Zadržavamo pravo da podelimo Vaše podatke unutar naše kompanije, ali tako da
možete primati obaveštenja o artiklima, koji Vammogu biti interesantni. Vaše
podatkemožemo otkriti isključivo ukoliko to zahteva zakon ili su u vezi sa pravnim
zahtevom ili postupkom. Ako je kompanija Latire kupljena od strane drugog
entiteta, informacije sajta Latiremogu biti dostupne novomentitetu.

Bezbednost podataka

Latire koristi odgovarajućemere bezbednosti kako bismo na adekvatan način
zaštitili informacije koje namdajete.

Prihvatanje kolačića (Cookies)
Kolačići (Cookies) su delovi informacija svakog sajta koji semogu poslati Vašem
pretraživaču u svrhe poboljšavanja Vaših online aktivnosti. Koristimo kolačiće da
bismo utvrdili koje stranice ste posetili i koliko često, kako biste pri povratku na sajt
imali što bolje iskustvo sa nama. Na primer, kolačići omogućavaju da sačuvate Vašu
lozinku tako da je nemorate ponovo da unositi svaki put kada posetite naš sajt.

Većinaweb pretraživača automatski prihvata kolačiće, ali ih nemorate nužno
prihvatiti. Kako biste onemogućili kolačiće, trebalo bi da pristupite "Help" odeljku na
Vašempretraživaču ili pročitate informacije koje ste dobili uz Vaš pretraživač. Vaše
posete našem sajtu će biti znatno poboljšane ako su analitički kolačići omogućeni.
Za više detalja o kolačićima posetite https://www.allaboutcookies.org/.

https://www.allaboutcookies.org/


Istinitost podataka
PrihvatanjemPolitike privatnosti garantujete da su lični podaci, koje ostavljate na
našem sajtu, istiniti, tačni, verodostojni i aktuelni u svakompogledu. Dodatno,
prihvatanjempostajete saglasni da se nećete lažno predstavljati u ime druge osobe
niti ćete koristiti lažno ime ili ime za čiju upotrebu niste ovlašćeni.

Pristupom i korišćenjemnašeg sajta, pristajete na prikupljanje, korišćenje i
otkrivanje Vaših podataka kako što je propisano u ovomUgovoru o privatnosti.
Latire zadržava pravo da povremeno ažurira svoju Politiku privatnosti, a na Vama je
da pratite promene na našem sajtu. O svim promenama Politike privatnosti bićete
obavešteni putem elektronske pošte.

Ukoliko ste registrovani na našem sajtu i želite da izbrišete Vašu registraciju i lične
podatke iz naše baze podataka,molimo Vas da nas kontaktirate.

Zaštita privatnosi korisnika
Savesno se obavezujemo da ćemo čuvati privatnost svih naših kupaca. Prikupljamo
samo neophodne, osnovne podatke o kupcima i korisnicima i podatke neophodne
za poslovanje i informisanje korisnika u skladu sa dobrim poslovnim običajima i u
cilju pružanja kvalitetne usluge. Kupci zadržavajumogućnost izbora da budu
obrisani iz naše baze podataka.

Lični podaci o kupcima su dostupni isključivo zaposlenima kojima su ti podaci nužni
za obavljanje posla. Svi zaposleni i poslovni partneri su odgovorni za poštovanje
načela zaštite privatnosti.

Kontakt
Ukoliko imate pitanja ili nedoumice u vezi sa Politikomprivatnosti, molimo Vas da
nampošaljete e-mail na: office@latire.rs ili pozovete na broj telefona:
+38161-1577/663.

Želimo da Vampružimo najboljemoguće korisničko iskustvo. Nadamo se da će
navedeni odeljci pružiti odgovor na Vaša pitanja, u suprotnom, budite slobodni da
nas kontaktirate.



Politika privatnosti poslednji put je ažurirana 06.12.2024.


